
Фонду «Укру» 20 років!!! Інформаційний лист N4 від 4 вересня 2023 (21ий випуск) 
«Літній табір в Україні 2023» і «Рука допомоги 2023» 

 

 
«Рука допомоги» та «Літній табір в Україні» програми фонду «Укру» у Рейнбурзі, Нідерланди. 

Діяльність фонду визнана Податковою палатою Нідерландів (пожертвування у Нідерландах підлягають оподаткуванню) – Рейнбурзька 
Торгова палата № 28097322 

Westpark 150 
2231 DM Rijnsburg 
The Netherlands 
Нідерланди 

Тел.  071-4022787 

Веб-сайт: www.oekroe.nl 

Eлекронна пошта: 
info@oekroe.nl 

 Шановний підписнику! Це червертий випуск 
цього року. Якщо у вас нова електронна пошта або ви 
більше не бажаєте отримувати інформаційні листи, будь 
ласка, повідомте нам. 
  
 

20-річчя фонду Oekroe  
Фонд «Укру» був офіційно заснований 31 березня 
2003 року! На жаль, допомога все ще дуже потрібна. 
Але ми раді та вдячні, що нас підтримує група 
вірних прихильників! Увечері п’ятниці, 15 вересня, 
ми відзначатимемо цю річницю в церкві 
Fonteinkerk, Willem de Zwijgerlaan 1a в Katwijk. 
Девізом цього вечора буде: «Озирнись назад і 
дивись вперед, навіть у воєнний час!» 
Щиро запрошуємо всіх відвідати цей вечір, на 
якому також будуть присутні українські діти! 
 

Поїздка в Україну! 
Кожен день ви чуєте і бачите репортажі з України. 
Про удари ракет у житлові будинки, жертви та 
драматичні історії. Нарешті 1-12 серпня Арі 
Влеттер, Вінсент ван Зуйлен і Яап де Муій 
вирушили до центральної України, щоб підтримати 
наших партнерів. 
Заздалегідь люди запитували: "Що ви там будете 
робити? Це ж небезпечно для життя! Війна". Наша 
відповідь була простою: «коли ваші брати і сестри, 
молоді та старі, перебувають у скрутному 
становищі, ви хочете бути поруч, щоб обійняти їх за 
плечі, помолитися з ними та подякувати». І це те, 
що ми зробили. Неймовірно, наскільки вдячні наші 
друзі, навіть у цей воєнний час, що ми приїхали до 
них: «Ви перші іноземці, які, крім того, що 
молилися за нас, насправді приїхали до нас!». 
У вівторок, 1 серпня, ми летіли з Ейндховена до 
Сучави на південному сході Румунії, приблизно за 
40 км від румунсько-українського кордону. Там нас 
підібрали українські друзі. Після 9 годин їзди ми 
приїхали в Шепетівку. Звичайно, ми відвідали 
Центр натхнення та поспілкувалися з біженцями, 
зокрема, з Бахмута, Харкова та Херсона. Ми змогли 
підбадьорити їх і помолитися разом з ними. 
Були також на хрещенні на озері, де молодь, яка 
ніколи не чула Доброї Новини, довірила своє життя 

Господу Богу. Одним із них був Богдан. Яким 
дивовижним свідком свого Господа є цей 18-річний 
хлопець! В Острозі ми були на роздачі одягу 
біженцям, які втратили все. Там теж нам дозволили 
говорити підбадьорливі слова. У Дубно ми 
відвідали християнську школу «Премудрість», 
чудову школу з енергійним керівництвом. Ми 
також відвідали молодіжний літній табір у Дубно. 
Було приємно, що до мене там зверталися хлопці та 
дівчата років по 20. У минулі роки вони 
приєдналися до «Літнього табору в Україні» і тепер 
самі є керівниками табору! У Корці ми відвідали 
школу 24. Ми працювали там у минулому. Також ми 
відвідали проект «Рука допомоги 2019» у 
Старокостянтинові. Цей дитячий садочок 
знаходиться приблизно за 600 метрів від авіабази, 
яку кілька разів бомбили. Це повторилося навіть за 
2 дні до того, як ми туди приїхали! Садочок 
неушкоджений, працює як годинник. Коли 
спрацьовує сигнал про наліт, діти, природно, йдуть 
у бомбосховище. Звичайне життя в Україні теж йде 
«своїм шляхом». Усюди ви помічаєте глибокі рани, 
які завдає війна, наприклад, незліченні фотографії 
загиблих солдатів, які ви бачите на площах. У 
суботу 12 серпня ми знову полетіли додому з 
повними валізами історій та глибоких вражень, які 
ще більше надихають нас продовжувати нашу 
діяльність! Це можливо лише за вашої підтримки у 
вигляді молитви та пожертв! 
 
«Літній табір в Україні 2024» та «Рука допомоги 
2024» 
Також у 2024 році ми продовжимо фінансово 
підтримувати табори, які також проводяться там 
під час війни, якщо ми не зможемо туди поїхати 
самі. 
Щодо проекту «Рука допомоги 2024», то у жовтні 
декілька людей поїде до Молдови, щоб там 
перевірити можливі проекти для українських 
біженців. 
 
І пам’ятайте: коли ми ділимося, то стаємо ще 

багатшими! 
Там, де зможемо, будемо й 
надалі допомагати. Ви з нами? 
Бажаєте більше інформації? 
Дайте нам знати! Чи будете ви 
продовжувати підтримувати 
нас молитвами та 
подарунками? 
Наперед дякую, а також від 
імені наших численних друзів 

в Україні!  

http://www.oekroe.nl/

